Interrupts

Ohne IE

include reg51.inc

cseg at 0x00

   jmp _START

cseg at 0x50

_START:


clr P0.0


mov TMOD, #20h ;T1 MODE 2 | 8Bit Timer Autorelaod


mov TH1, #09Bh ;oder -100 (Wert zum Nachladen)


mov TL1, #-100 ;oder 0x9b (Startwert des Timers)


setb TR1       ;Timer anschalten

_MAIN:


jnb TF1,$ ;Warten auf Überlauf


clr TF1   ;Flag zurücksetzen


cpl P0.0  ;Aktion


jmp _MAIN ;Schleife

end

Interrupt Vektoren

	0000h
	Reset
	

	0003h
	IE0
	Ext. Int0

	000Bh
	TF0
	Timer 0

	0013h
	IE 1
	Ext. Int1

	001Bh
	TF1
	Timer 1

	0023h
	Serial Port
	Serial Port


cseg at 0x001Bh
cpl P0.0
;Aktion (2Byte)
reti

; Return from Interrupt

Interrupt Enable IE

	EA
	
	ET2
	ES
	ET1
	EX1
	ET0
	EX0


setb EA ; EA enable all 

clr EA   ; Alle Interrupts aus

ET 0/1/2
Timer Int 

· 1 an

· 0 aus
Code mit Interrupt
include reg51.inc

cseg at 0x00

   jmp _START

cseg at 001Bh

cpl P0.0

;Aktion (2Byte)


reti


; Return from Interrupt

cseg at 0x50

_START:


clr P0.0


mov TMOD, #20h 
;T1 MODE 2 | 8Bit Timer Autorelaod


mov TH1, #09Bh  
;oder -100 (Wert zum Nachladen)


mov TL1, #-100 
;oder 0x9b (Startwert des Timers)


setb ea


setb ET1


setb TR1       

;Timer anschalten

_MAIN:


jmp _MAIN 

;Schleife

end
Interrupt Service Routine

cseg at 001Bh

jmp _ISRT1; nur hier erlaubt, da mit reti zurückgesprungen werden soll

 . . .

_MAIN:

. . .

_ISRT1:


cpl P0.0


reti 


;direct zurück

! Darf nie länger sein, als der Timer abläuft, da sonst das Overflow Flag nicht zurückgesetzt wird. !
8 Byte











